11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2010 14:50:57

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 21.06.2010 21:22:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148042/answer/148195




Kak npaBuiio, Takie CUMITOMEL He XapaKTepHH! AJd 3aboyieBaHul nouyek, ecnu 66 He ogHo HO -
NIOBHIIIIEHHAS K Beuepy TemnepaTypa. Coaiite OAM u cpenaiite Y3U nodek. 3Toro 6ygeT 4OCTaTOYHO
o puddepeHIuanbHOM INaTHOCTUKY. Y auu.



